

BAB V

SIMPULAN DAN SARAN

1.1. Simpulan

Berdasarkan hasil penelitian yang telah dilaksanakan pada perusahaan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka, maka dapat ditarik kesimpulan sebagai berikut:

5.1.1. Analisis penyusunan laporan keuangan berdasarkan PSAK No.1

Penyajian informasi judul laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka sepenuhnya sudah sesuai dengan PSAK No. 1, hanya saja tidak Menyajikan mata uang serta angka pembulatan yang digunakan dalam penyajian jumlah. Berdasarkan komponen laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka sepenuhnya sudah sesuai dengan PSAK No. 1. Kemudian komponen laporan laba/rugi berdasarkan PSAK No. 1 pada laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka, dan aspek laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka sepenuhnya sudah sesuai dengan PSAK No. 1.

Dapat disimpulkan bahwa penyusunan laporan keuangan berdasarkan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka sudah sesuai dengan PSAK No.1.

5.1.2. Kinerja Keuangan dinilai dari Analisis Laporan Keuangan

Rasio Likuiditas

Berdasarkan hasil perhitungan *current ratio* & *cash ratio* pada laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura dari tahun 2017-2022 menunjukkan bahwa kinerja keuangan mengalami fluktuasi, jika dibandingkan dengan standar rasio industri menurut Kasmir (2019) sebesar 200%, maka rasio yang dihasilkan berada dibawah rata-rata industri sehingga *current ratio* & *cash ratio* dinilai kurang baik.

5.1.2. Kinerja Keuangan dinilai dari Analisis Laporan Keuangan

Rasio Solvabilitas

Berdasarkan hasil perhitungan *Debt to Asset Ratio* pada laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura dari tahun 2017-2022 menunjukkan bahwa kinerja keuangan mengalami fluktuasi jika dibandingkan dengan standar rasio industri menurut Kasmir (2019) sebesar 35%, maka rasio yang dihasilkan berada diatas rata-rata industri sehingga debt to asset ratio dinilai kurang baik. Sedangkan hasil perhitungan *Debt to Equity Ratio* pada laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura dari tahun 2017-2022, menunjukkan bahwa kinerja keuangan mengalami fluktuasi, jika dibandingkan dengan standar rasio industri menurut Kasmir (2019) sebesar 80%, maka rasio yang dihasilkan berada dibawah rata-rata industri sehingga debt to equity ratio dinilai baik.

5.1.3. Kinerja Keuangan dinilai dari Analisis Laporan Keuangan Rasio Profitabilitas

Berdasarkan hasil perhitungan *Return on Equity* dan *Return on Total Asset* pada laporan keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura dari tahun 2017-2022, menunjukkan bahwa kinerja keuangan mengalami fluktuasi, jika dibandingkan dengan standar rasio industri menurut Kasmir (2019) masih dinilai kurang baik.

5.2. Saran

Berdasarkan hasil penelitian, pembahasan, serta kesimpulan, penulis dapat memberikan saran yang dapat diterapkan guna meningkatkan kinerja keuangan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka yaitu sebagai berikut:

5.2.1. Secara Teoritis

Bagi peneliti selanjutnya, sebaiknya menambah metode dalam melakukan analisis laporan keuangan untuk menilai kinerja keuangan dengan metode lainnya, sebagai bahan referensi dalam melakukan penelitian.

5.2.2. Secara Praktis

1. PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura Kantor Cabang Cicalengka sebaiknya melakukan analisis laporan keuangan, untuk mengetahui keadaan kinerja keuangan kantor cabangnya, agar mampu menemukan cara dan mengantisipasi resiko yang akan terjadi. Meskipun perusahaan sebenarnya sudah melakukan analisis kinerja

keuangan secara keseluruhan, seluruh cabang se Indonesia. Alangkah baiknya kantor cabang masing-masing membuat analisis laporan keuangan agar menemukan solusi yang tepat untuk segala permasalahan dihadapi dan yang akan datang.

2. Diharapkan PT. Mitra Bisnis Keluarga Ventura untuk melengkapi penyajian laporan keuangan sesuai dengan pedoman PSAK No. 1